



Warszawa, dnia 08.02.2007 r.

**BDG-III-3820-1/07**

**Do**

**Wykonawców zamówienia**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę artykułów biurowych, kopert i papierów kserograficznych.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004 r. Nr 19, poz. 177, ze zm.), przekazuje poniżej treść pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wraz z odpowiedziami oraz niniejszym modyfikuje treść zapisów SIWZ:

**Pytania dotyczą artykułów biurowych – Załącznik nr 1 do SIWZ:**

**Pytanie 1:**

Poz. 34 – czy Zamawiający dopuszcza aby bloczki 51x38 mm były zabezpieczone folią zawierającą 3 sztuki bloczków (zgodnie z opakowaniem producentów)?

**Odpowiedź:**

Z uwagi na różne wielkości opakowania jednostkowego stosowane przez producentów Zamawiający dopuszcza bloczki zabezpieczone folią w opakowaniu zarówno po 1 bloczku, jak i po 3 bloczki i w związku z tym dokonuje niżej wymienionych zmian treści SIWZ.

**Zmienia się treść poz. 34 w Załączniku nr 1 do SIWZ:**

**jest:**

„poz. 34 - kartki samoprzylepne żółte w bloczkach po 100 kartek o wymiarach 51x38 mm, opakowanie jednostkowe zabezpieczone folią”

**winno być:**

„poz. 34.- **kartki samoprzylepne żółte w bloczkach po 100 kartek o wymiarach 51x38 mm, opakowanie jednostkowe zawierające od 1 do 3 bloczków zabezpieczonych folią.**”

Ogólna ilość zamówienia (300 bloczków) nie ulega zmianie.

**Pytanie 2:**

Poz. 42 – nie występują na rynku klipy o długości grzbietu 50 mm a jedynie 51 mm – prosimy o naniesienie zmian w opisie.

**Odpowiedź:**

Z uwagi na określanie przez producentów różnych długości grzbietów ( 50 lub 51 mm ) Zamawiający dopuszcza klipsy (klipy) metalowe o długości grzbietu od 50 do 51 mm i w związku z tym dokonuje niżej wymienionych zmian treści SIWZ

**Zmienia się treść poz. 42 w Załączniku nr 1 do SIWZ:****jest:**

„ poz. 42 - klipsy (klipy) metalowe do spinania dokumentów. Długość grzbietu: 50 mm.  
Opakowanie = 12 sztuk.

**winno być:**

poz. 42 - **klipsy (klipy) metalowe do spinania dokumentów. Długość grzbietu od 50 do 51 mm.**”

**Pytanie 3.**

Poz. 62 – pinezki zwykle występują w opakowaniach po 50 szt., prosimy o naniesienie zmian w ilościach.

**Odpowiedź:**

Wg wiedzy Zamawiającego w sprzedaży oferowane są pinezki zarówno w opakowaniach po 100 sztuk, jak i po 50 sztuk i w związku z tym nie dokonuje się zmian treści SIWZ.

**Pytanie 4.**

Poz. 89 i 90 – czy Zamawiający dopuszcza długość taśmy 33m zamiast 30 m?

**Odpowiedź:**

Tak i w związku z tym dokonuje się niżej wymienionych zmian treści SIWZ.

**Zmienia się treść poz. 89 i 90 w Załączniku nr 1 do SIWZ:****jest:**

„poz. 89 - taśma klejąca jednostronnie, bezbarwna, idealnie przezroczysta. Szerokość: 19 mm, długość: 30 m bez dyspensera. Opakowanie jednostkowe w kartoniku lub folii”.

„poz. 90 - taśma klejąca jednostronnie, bezbarwna, idealnie przezroczysta. Szerokość: 19 mm, długość: 30 m z dyspenserem (gilotynką z metalowym ostrzem).  
Opakowanie jednostkowe w kartoniku lub folii.

**winno być:**

„poz. 89 - **taśma klejąca jednostronnie, bezbarwna, idealnie przezroczysta. Szerokość: 19 mm, długość: minimum 30 m bez dyspensera. Opakowanie jednostkowe w kartoniku lub folii**”.

„poz. 90 - **taśma klejąca jednostronnie, bezbarwna, idealnie przezroczysta. Szerokość: 19 mm, długość: minimum 30 m z dyspenserem (gilotynką z metalowym ostrzem).**  
**Opakowanie jednostkowe w kartoniku lub folii.**

**Pytanie 5.**

Poz. 98 – teczki preszpanowe o gramaturze 390 mają grubość 0,15 mm (nie 0,45mm) – prosimy o naniesienie zmian w opisie.

**Odpowiedź:**

Z informacji uzyskanych od poligrafów oraz producentów teczek wynika, że gramaturze 100 g/m<sup>2</sup> odpowiada grubość 0.1 mm z dokładnością do 20%, w związku z tym dokonuje się niżej wymienionych zmian treści SIWZ.

## **Zmienia się treść poz. 98 w Załączniku nr 1 do SIWZ**

**jest:**

„poz. 98 - teczki 3-skrzydłowe na dokumenty o formacie A-4 z preszpanu 0,45 mm o gramaturze 390 g/m<sup>2</sup> z bigowaniem na grzbiecie i skrzydłach teczek, zamykane na narożne gumki. Różne jednolite kolory”.

**winno być:**

„**poz. 98** - teczki 3-skrzydłowe na dokumenty o formacie A-4 z preszpanu o grubości od 0,31 do 0,47 mm o gramaturze 390 g/m<sup>2</sup> z bigowaniem na grzbiecie i skrzydłach teczek, zamykane na narożne gumki. Różne jednolite kolory”.

## **Pytanie 6.**

Poz. 113 – 121 przesunięte są pozycje, do których odnoszą się opisy – prosimy o naniesienie zmian w opisie.

**Odpowiedź:**

**Zmienia się treść poz. 113 – 121 w Załączniku nr 1 do SIWZ:**

poz. 113 - **wkłady żelowe do długopisów zaoferowanych w poz. 12-15 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: czarny.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 13-16 niniejszego wykazu...”.

poz. 114 - **wkłady żelowe do długopisów zaoferowanych w poz. 12-15 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: niebieski.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 13-16 niniejszego wykazu...”.

poz. 115 - **wkłady żelowe do długopisów zaoferowanych w poz. 12-15 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: czerwony.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 13-16 niniejszego wykazu...”.

poz. 116 - **wkłady żelowe do długopisów oferowanych w poz. 12-15 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: zielony.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 13-16 niniejszego wykazu...”.

poz. 117 - **wkłady wielkopojemne, metalowe, do długopisów zaoferowanych w poz. 16-17 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: czarny.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 17-18 niniejszego wykazu...”.

poz. 118 - **wkłady wielkopojemne, metalowe, do długopisów zaoferowanych w poz. 16-17 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: niebieski.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 17-18 niniejszego wykazu...”.

poz. 119 - **wkłady do długopisów zaoferowanych w poz. 18-20 niniejszego wykazu. Kolor tuszu: czarny.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 19-21 niniejszego wykazu...”.

poz. 120 - **wkłady do długopisów zaoferowanych w poz. 18-20 niniejszego wykazu.**

**Kolor tuszu: niebieski.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 19-21 niniejszego wykazu...”.

poz. 121 - **wkłady do długopisów zaoferowanych w poz. 18-20 niniejszego wykazu.**

**Kolor tuszu: czerwony.**

W treści opisu winno być: „...zaoferowanych w poz. 19-21 niniejszego wykazu...”.

**Pytanie 7.**

Poz. 136 – brulion A5 posiada bardzo twarde lakierowane okładki(nie laminowane)- prosimy o naniesienie zmian w opisie.

**Odpowiedź:**

**Zmienia się treść poz. 136 w Załączniku nr 1 do SIWZ:**

**jest:**

„ poz. 136 - zeszyty (bruliony) A-5, 96-kartkowe w kratkę, bardzo twarde laminowane okładki i grzbiet w kolorach jednobarwnych lub w „szkocką kratę”, szyte lub w inny sposób trwale mocowane kartki”.

**winno być:**

„poz. 136 - zeszyty (bruliony) A-5, 96-kartkowe w kratkę, twarde lakierowane okładki i grzbiet w kolorach jednobarwnych lub w „szkocką kratę”, szyte lub w inny sposób trwale mocowane kartki”.

*z upoważnienia Dyrektora Generalnego  
Ministerstwa Sprawiedliwości*

/ - /

Marek Korowajczyk  
*Dyrektor Biura  
Dyrektora Generalnego*